

辅导孩子考名校 联大提分“有一套”

小组教学、一对一,个性化教学助三类学生小升初提成绩

每年小升初选拔预选赛,对于孩子都是一次人生重要的抉择,家长同样也不会掉以轻心。刚刚过去的枫杨外国语和郑州实验外国语中学(东分)的小升初预选赛,不仅揭开了今年联大小升初名校选拔的序幕,也让学生“几人欢喜几人愁”。孩子有没有把握最终考上初中名校,这最后两个多月很重要。家长可将这次预选赛成绩作参考,找准孩子的定位,选择更适合的辅导方式,帮助孩子在校选拔时考上好学校。

那么,在应对以后的小升初选拔中,家长应该如何辅导孩子?怎样为孩子挑选最合适的辅导机构?联大又是如何对成绩不同的孩子进行学习辅导的?请听听联大教育集团老师所支的妙招。

记者 唐善普

个性化教学已深受家长和学生的认可。
(资料图片)



A 家长不要过多干涉孩子的学习

成绩优秀

如果你的孩子在这次枫杨外国语和郑州实验外国语中学(东分)的小升初预选赛中,成绩名列前茅,这说明孩子在平时的学习中已积累了很好的学习习惯及方法,并能合理安排学习时间,同时对考试的知识点也有了一定的积累,这对孩子来说都是非常有利的优势,而家长也应该为孩子高兴,并适时地给以鼓励。

支招:这样的家长在孩子后期的学习中,更需要给孩子一个独立的空间,让他自己处理好各学科的学习时间。家长所要做的是日常监督,并营造一个良好的家庭学习氛围。切记不要强求孩子去做过多的练习,这样反而增加孩子的负担。

B 家长要培养孩子良好的学习习惯

成绩中等

如果孩子成绩一般,说明孩子的学习习惯还有许多需要改进,学习方法上也需要多借鉴好的学生经验。

支招:好成绩是从好的学习习惯开始的。家长除做好孩子日常学习的监督工作,并及时督促帮助他完成功课外,还要设法培养孩子良好的学习习惯,帮他建立错题本或搜集历年选拔真题进行演练等。提醒孩子上课认真听讲,做好笔记;下课及时复习,做到解题时独立思考。

C 家长要学会鼓励帮他树立自信

成绩不理想

如果你的孩子成绩不好,可以断定孩子除了没有好的学习习惯及方法外,他的日常生活习惯可能也不是尽如人意。

支招:从日常生活抓起,帮助孩子养成良好的生活习惯,及时监督并督促他独立完成作业,帮他制定合适的作息时间。另外,家长也要注意自身的行为习惯。因为家长经常对孩子批评和比较,打击了孩子的学习积极性。对孩子一丁点的进步,家长要及时给予鼓励,以树立他的自信心,要知道,鼓励在任何时候起的作用都会比批评大。

D 助三类学生小升初提成绩

联大个性化教育

联大个性化一对一、小组教学为学生全方位量身打造辅导方案。无论您的孩子处在上面三类的哪一类学习状态,联大都能在现有的500多名一对一教师中,为您的孩子找到最适合的辅导老师,帮助他们在小升初选拔赛中考出好成绩,升入理想的学校。

让好成绩在短期内再次提升。据介绍,对学习优秀的学生,联大辅导老师首先是为他们制定更高的学习目标,鼓励多思考,多寻求自己的解题思路。用启发性的问题去引导学生,培养学生独立解决难题的逻辑思维能力,让学生在小升初考试中考出更好的成绩。

激发成绩一般学生的学习动机,快速赶超优秀生。在联大老师看来,大部分的中等生都有一定的实力,只不过长时间得不到家长或老师足够的关心、教育、培养,从而导致学习成绩得不到较快的提升。

联大老师除了在培养学生学习兴趣,提高求知欲上找突破口外,还要通过观察了解他们在学习方法上存在的问题,改进学习习惯。另外是对学习动机的辅导,成绩处于中游的学生,往往对自己的学习没有一个很好的认识,没有强烈的学习动机,而联大老师所要做的,就是从各个角度激发学生的学习动机,从而快速赶超优秀生。

找出并充分肯定学生的优点。联大老师认为,好的学习习惯的养成离不开好的生活习惯,所以在辅导外,同时从日常生活习惯着手,积极引导这类学生多做好事并及时表扬,树立信心。

联大个性化一对一、小组教学提分专线:65669661、65669662、65669663
联大教育集团官网:www.ununedu.com

这里是实现长高梦想的地方——河南省青少年成长中心

孩子自然成长 告别矮小烦恼

春季成长免费大礼包

- ★ 个体营养方案指导一周。
- ★ 韩国国家版专业成长体操一周。
- ★ 成长板促进仪器一周。
- ★ 心理综合强化计划一周。
- ★ 健康成长专题分析一周。
- ★ 专家对孩子个体生长发育的分析指导。



参与对象:

1. 年增长高不足5厘米;
 2. 女生11岁前、男生13岁前已出现第二性征;
 3. 孩子10-14岁这个阶段(突增期)的身高没有明显一窜;
 4. 孩子青春期缓长、甚至停长;
 5. 孩子身高比同龄人低6-10厘米;
 6. 孩子骨龄偏大或偏小一年以上;
 7. 孩子有严重的偏食厌食现象;
- 以上3-18岁孩子任意一种情况均可参与。
(名额仅限40名, 时间: 2月14日-2月20日)

一份合理营养食谱+专业成长体操+成长板促进仪+综合心理干预+健康指导+专家指导=身高梦实现

河南青少年成长中心向全社会郑重承诺
身高梦想 为您实现 长幅承诺 无效返还

郑州中心: 郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场4号楼18楼B

预约热线: 0371-65350705 65350706

洛阳中心: 洛阳市中州中路459号数码大厦A座2006、2008室(市中心医院对面)

预约热线: 0379-63928666 63313168